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PROPRIETA
ADDIZIONE

Operazione iferna
allinsieme N
possiede elemento EEEN—

neutro che e o 0

Commutativa  atb=b+a

Associativa  asbre=(asb)sc

Dissociativa ab=a+c+d con chd:

SOTTRAZIONE

-Non é intema aN
- non esiste
elemento neutro

Invarianiiva
ab=(as-c)-(br-c)

MOLTIPLICAZIONE

Commutativa  axb=bxa
- Operazione intema

allinsieme N - possiede ——
elemento neutro che & 1

——' . Associativa axb

@

~posside elemento
assorbente che é o 0

Dissociativa axb=axexd con exd=b

-Non e intema aN .
- non possiede Invariantiva a:b=(ax!:c):(bxl:c)
elemento neutro




